

„CIVIL ÖSSZEFOGÁS SZARVASÉRT”

**A Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületének, a Tessedik Sámuel Kertbarát Kör,
a Mozgáskorlátozottak szarvasi Egyesületének, valamint
a Szarvasi Város- és Környezetvédő Egyesületének képviselő jelöltjei**

1. számú választókerület

dr. PECSENYE ERZSÉBET ügyvéd



A 2002. évi önkormányzati választások során az akkori lakókörnyezetemben, a 4. számú választókerületben indultam a korábbi, elmozdíthatatlannak hitt képviselővel szemben. Az első szabad választás óta eltelt 16 év Szarvason a politikai csatározások színhelye volt az Önkormányzatban. Ezen, végre változtatni kell!

Úgy kell változtatni, hogy minél több civil, minél több, a szakmájához értő ember – ne pedig megélhetési politikus – kerüljön a képviselőtestületbe, akik valóban a város, a városlakók érdekeit képviselik – nem pedig felülről jött pártutasítások alapján dolgoznak.

Az 1. számú választókerület olyan képviselőt kíván, aki egyszerre nem három lovat megülvé, nem pártelveket követve végzi munkáját, hanem a lakossággal karöltve, csakis az ő érdekeit szem előtt tartva cselekszik. Nem kívánom magam más útján bemutatni, más által ajánlani, hiszen aki ismer, az tudja, hogy mindig a valóság talaján állva, szemtől szembe, nem csak a jogot tisztelve, hanem az igazságot is kimondva cselekszem, még ha az egyeseknek fáj is. Megválasztásom esetén a szarvasi lakosság jelene és hatékonyabb érdekképviselete érdekében kívánok dolgozni a civil egyesületekkel egyetértésben – tovább cipelve, de lefaragni igyekezve az elmúlt 16 év terheit.

2. számú választókerület

MOLNÁR TIBOR a vásártéri zöldséges



54 éves tősgyökeres szarvasi lakos vagyok. A vásártéri lakótelepen 24 éve élek családommal. Foglalkozásomból adódóan nap, mint nap találkozom az itt élőkkel. Ismerem gondjaikat, problémáikat. Az idők során elnyertem az emberek bizalmát és bátorításukkal, támogatásukkal veszek részt az önkormányzati képviselő választáson. Számomra nagy megtiszteltetés lenne a választópolgárok érdekeit képviselni. Vallom, hogy a körzet problémáit csak egy ott élő képviselő tudja megérteni és azokra megoldást találni. Megválasztásom esetén legjobb tudásommal igyekszem megfelelni a választói elvárásoknak.

Többi jelöltársamhoz hasonlóan nem a távoli jövőbe nyúló ígéretekkel, hanem a jelen problémáinak megoldásával kívánok foglalkozni. Választókerületben egy figyelmeztető lámpa segítségével meg kell oldani gyermekeink biztonságos átkelését a 44-es főúton. Az épülő játszótér körzetében sebességkorlátozást kell életbe léptetni. Sürgősen meg kell oldani a tömlakások környékén meglévő szemétyűjtési és patkányproblémákat!

Ezenkívül a lakosság mindennapi problémáira érzékenyebb önkormányzatra van szükség, amelyre a csakis a civil képviselők jelenléte nyújthat garanciát! Hitvallásom, hogy ne döntsenek Rólunk, nélkülünk!

3. számú választókerület

FONÁD ZOLTÁN tanár



Salgótarjánban születtem 1965-ben. Középiskolai tanulmányaimat követően Egerben szereztem tanári diplomát, földrajz – testnevelés szakon. 13 éve feleségem, Fabó Éva restaurátor révén kerültem Szarvasra, azóta a Szlovák Általános Iskolában tanítok. Két gyermeket nevelünk és ez alatt a 13 év alatt nagyon szorosra vált kötődésem a városhoz. Meglepetésként ért a felkérés, de mivel nem párthoz kapcsolódott, igent mondtam rá. Itt szeretném megköszönni azoknak a bizalmát, akik ajánló szelvényükkel támogatták képviselői jelölésemet.

Én úgy gondolom, hogy a politikai életben is egyre nagyobb teret kellene engedni a civil szférának. Nem fölöttünk, hanem Velünk együtt kellene dönteniük a törvényhozóknak a sorsunkról. Nagyobb beleszólási lehetőség lenne szükségünk, mert a döntések hatásait mi érezzük igazán.

Ha ez megtörténhetne, végre nem mi lennénk a politikusokért, hanem Ők lennének értünk.

Megválasztásom esetén mindenképpen a szarvasi lakosság és a 3. számú választókerület érdekeit szeretném képviselni.

4. számú választókerület

DANKÓ PÁL szakmérnök



51 éves takarmánygazdálkodási szakmérnök vagyok. A Gallicoop Rt takarmánygyártó üzemében a premixüzem vezetőjeként dolgozom Feleségem gyógypedagógus, a szlovák általános iskolában tanít. Gyermekeink 15, 19, 24 és 26 évesek, mindannyian tanulnak.

A Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületének alapítója vagyok, elnöke 13 évig voltam, a tagság bizalmából tiszteletbeli elnökké választottak.

1994-98 közötti időszakban helyi és megyei önkormányzati képviselőként tapasztalatokat szereztem az önkormányzati feladatokról, a képviselő felelősségteljes munkájáról.

Figyelemmel kísérve a jelenlegi önkormányzat munkáját sajnálattal tapasztalom a látványos beruházások mellett a pártok önös csatározásait, a többség szinte kontroll nélküli érdekérvényesítését. 15 éve veszek részt a civil szervezetek munkájában, ahol a civil kontroll erősítését, jelentőségét próbálom elfogadtatni a helyi közéletben a politikai pártok elsődlegességével szemben. A környezetemben élő családok gondjait, problémáit, nehézségeit, örömeit és elvárásait jól ismerem. Szeretnék segíteni választókerületem és Szarvas város felvirágoztatásában, az Európai Unió pénze és pályázatok minél jobb, ésszerűbb kihasználásában.

Kérem támogassák törekvéseimet.

„CIVIL TÍZES az élhető jelenért!”



Tisztelt Szarvasiak!
Kérjük menjenek el szavazni
és támogassák jelöltjeinket!

